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       REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU	                    
       Varaždin, Braće Radić 2

Poslovni broj: 10 St-372/2018-140


Z A P I S N I K
od 29. travnja 2021. 

o održanom završnom ročištu kod Trgovačkog suda u Varaždinu
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
AGRO-STOČARSTVO d.o.o. u stečaju, Sesvete Ludbreške, Vinogradska ulica 6, OIB:91202913660

Nazočni od strane suda: 
Sudac: Denis Krnjak  
Zapisničar: Nevenka Vuković 

Početak u 9:00 sati.

	Utvrđuje se da su pristupili:
· za stečajnog dužnika:  stečajna upraviteljica Martina Grgec
· za RH: zastupnica po zakonu Tanja Purić Stamenković, zamjenica ŽDO

	Poziv za današnje završno ročište objavljen je na e-Oglasnoj ploči suda dana 29. ožujka 2021.

	Utvrđuje se da su na završnom ročištu prisutni vjerovnici s pravom glasa i to:
· Republika Hrvatska sa iznosom utvrđene tražbine od 4.727.108,56 kn


	Stečajni sudac objavljuje da je dnevni red današnje skupštine vjerovnika:

I. rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja
II. podnošenje prigovora na završni popis
III. donošenje odluke o neunovčivim predmetnima stečajne mase.


	Prisutni stečajni vjerovnici izjavljuju da prihvaćaju današnji dnevni red skupštine vjerovnika.

	Prelazi se na raspravu po pojedinim točkama dnevnog reda.

I. 	rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja

	Utvrđuje se da je stečajni upravitelj na propisanom obrascu dostavio završni račun 29. ožujka 2021. te da je isti objavljen na e-Oglasnoj ploči suda dana 29. ožujka 2021. 

	Utvrđuje se da je sud ispitao završni račun stečajnog upravitelja te se ovim putem to potvrđuje (čl. 95. st. 2. Stečajnog zakona).

	Stečajni sudac poziva stečajnog upravitelja da iznese završni račun.

	Stečajni upravitelj izlaže u skladu s predanim završnim izvješćem i dostavljenim  završnim računom koji je zaprimljen kod ovog suda 29. ožujka 2021. te objavljen na e-Oglasnoj ploči suda. 

	Prisutni vjerovnik izjavljuje da nema prigovora na završni račun stečajnog upravitelja.

II. podnošenje prigovora na završni popis

	Utvrđuje se kako nema prigovora na završni popis. 

III. donošenje odluke o neunovčivim predmetnima stečajne mase.

	Stečajna upraviteljica izjavljuje da postoji nenaplaćena tražbina prema dužniku Agromeso doo i to prema iznosima kako je istaknuto u završnom računu. Ističe da je kod ovog suda podnesen prijedlog za otvaranje stečajnog postupka nad navedenim dužnikom te da će ona kao stečajna upraviteljica u navedenom postupku poduzimati potrebne radnje radi zaštite interesa stečajnog dužnika. 


	Utvrđuje se da se stečajnom upravitelju vraćaju prijave tražbina vjerovnika iz ovog stečajnog postupka.

Budući da nema drugih pitanja niti primjedbi, sud donosi

z a k lj u č a k

I. Zaključuje se ročište.

II. Rješenje o zaključenju stečajnog postupka donijeti će se pisanim putem.

	
Dovršeno u 09:05 sati.
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